



Technische vragen

Het Turfschip

29 januari 2024

Inleiding:

De Etten-Leurse VVD ervaart onduidelijkheid als het gaat om de maatschappelijke accommodatie in het pand 'Het Turfschip' dat bestempeld staat als de woonkamer van Etten-Leur Noord.

Vragen:

1. Hoe is de constructie precies rond de bekostiging van het Turfschip?
2. Aan wie betaalt Etten-Leur precies t.a.v. deze bekostiging, aan Alwel, direct aan het Turfschip of een andere partij?
3. Wie bepaalt de beschikbaarheid van de maatschappelijke voorzieningen?
4. Wat is precies de definitie van een buurthuisfunctie?
5. Wordt de buurthuisfunctie daadwerkelijk uitgevoerd in het Turfschip?
6. Welke tegenprestatie stelt het Turfschip tegenover de bekostiging?
7. Hoe weet de gemeente of de gemaakte afspraken na zijn gekomen?

Alvast bedankt.

Patrick van Sundert

Burgerlid

Frans Martens

Raadslid



Technische vragen

Antwoorden

1 MAAND 2021

Antwoorden:

1. Vraag
1. Antwoord

2. Vraag
2. Antwoord

3. Vraag
3. Antwoord